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解答・解説 

２０２５年２月２日 実施 

東海大学 
医学部 一般①  数 学 

（制限時間 ７０分） 
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(6 ) 4-a キ 0 より

る ≡ ,ω2α = 吉 (4 -a ) = a : a造
お β =- ,β = 一尚

である
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であるから
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T より
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｡ R. .Cxp' t y- 5 ) .p
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OT = CA -2 JOpt so
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(4 ) ぐの半径を γ , 中心 を I 攻
3

とする ｡ (
'

と ∂ A の 接象 を H
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CC) L AOB = 600 であるから ､

LAOB の
とすると ､ ( 3 ) と 同様 に 考 えて
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(2 ) 由円 の 半径を γ とすると ､ ぐ
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3~｢B ( 5 ) ra 3であることに 注意 する
また

｡
中心のや 座標 は 1 - r =

ご と ,OA と
E
.
E

で 囲 まれた 面穫
である

｡ Sいお
( 3 ) 中 心 を 1 ぐと OA ｡ 接点 を H

δ . = 主 (r't 3r' ) ③ Cr
'
t 3 r
'
)

とすると ､ < IO H = 30であり､
一主 (35)

”

｡ 交5 なID エ IH = のである ｡ □OH は 30度
定規 であるから OI = 2のとない ､

= 4万( 一 π ) 52
D は O 1 の 中点となる｡ よって D の cC で 囲 まれた 面 積 {2 は
C本 は 3 ｡ 当

出んである｡
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